



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## В окружном бюро судебно-медицинской экспертизы прошло совещание с участием сотрудников СУ СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре



Накануне в Бюро судебно-медицинской экспертизы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры состоялось совещание по итогам работы в 2018 году и планах на 2019 год, в котором помимо судебно-медицинских экспертов, патологоанатомов округа, участвовали представители следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и прокуратуры ХМАО-Югры.

В рамках рассмотрения вопроса взаимодействия Бюро СМЭ с правоохранительными органами руководителем отдела криминалистики следственного управления были затронуты проблемы назначения и проведения экспертиз по уголовным делам о ятрогенных преступлениях (преступлениях, связанных с врачебными ошибками). Также отмечен ряд положительных результатов во взаимодействии ведомств в прошлом году.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Стоит отметить, что судебно-медицинские эксперты работают со следователями и криминалистами СКР плечом к плечу. Они так же выезжают на места происшествий и днем и ночью, не считаясь с личным временем, проводят сложнейшие экспертные исследования. Налаженное взаимодействие правоохранительных органов и судебных медиков позволяет раскрывать преступления любой категории и на протяжении многих лет сохранять в округе высокие показатели раскрываемости преступлений против жизни и здоровья.

## Изображения



15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1312999>